Odraz svétla
Jak nastavis rovinné zrcadlo svételnému paprsku:

a) aby se odrazil nazpét po téze primce, jaky je thel dopadu?

b) aby sviral s odrazenym paprskem uhel 60°, jaky je uhel dopadu?
Nakresli.

a) \\ b)\\

Od klidného povrchu vody v misce se odrazi slunec¢ni svétlo na sténu. Foukni na hladinu a popis, co se
stalo se svételnou stopou na sténé.

Paprsek dopada kolmo na zrcatko. Jaky uhel svira dopadajici a odrazeny paprsek? Nakresli odrazeny
paprsek.

Nakresli odrazené paprsky:
a) b)

Postav na stll pred sebe svisle rovinné zrcadlo, poloz pred néj papir a pokus se na néj nakreslit obdélnik
s Uhloprickami. Nedive]j se vSak na papir, ale pouze do zrcadla. V ¢em spociva problém pfi kresleni?

Nakresli obraz predmétu v rovinném zrcadle:




